
 

 

 

 

 

 

Úvodný panel 

 

 

Panel bavlna, váhy a mapa 

 

Exponát alternatívy 

 

SVETOVÝ SUPERMARKET  

CEEV Živica prináša unikátnu výstavu objektov, ktoré je možné 

rozobrať, zvážiť alebo doslova ohmatať v nadživotnej veľkosti. 

Otvára sa nový supermarket, prvý na Slovensku,  

jedinečný svojou ponukou pre zákazníkov!  

S vašimi produktmi si odnesiete viac, ako si viete predstaviť! 

 

Ako súvisia naše mobily s vojnou v Kongu? Sú naozaj bavlnené veci, ktoré 

nosíme prírodné a tým aj zdravé pre naše telo? Čo všetko sa skrýva za 

čokoládou, ktorú si tak radi často vychutnáme? Môže jeden nevinný 

hamburger s coca-colou spôsobiť toľko problémov? 

 

Príďte si zažiť výstavu na vlastnej koži!  

Centrum environmentálnej a etickej výchovy 

ŽIVICA vytvorilo UNIKÁTNU INTERAKTÍVNU 

PUTOVNÚ VÝSTAVA SVETOVÝ SUPERMARKET, 

ktorá je určená ŠTUDENTOM VYŠŠÍCH ROČNÍKOV 

ZÁKLADNÝCH ŠKÔL  A STREDNÝCH ŠKÔL.   

Na piatich stanovištiach s interaktívnymi objektmi 

a panelmi si študenti budú môcť nazbierať 

bavlnené chumáče, ktoré v sebe ukrývajú „pravdu“ 

(panel bavlna), doslova zvážiť svoje oblečenie 

a zistiť koľko vody sa spotrebuje na jeho výrobu 

(váhy). Ďalej budú môcť zaplatiť za čokoládu a 

sledovať, kde sa peniaze po ceste strácajú, pokým 

prídu k pestovateľovi kakaa, čím budú môcť lepšie 

pochopiť rozdiel medzi konvenčným 

a spravodlivým obchodom - fair trade (čokoládový 

stôl). Vo výstave bude tiež študentov lákať mobil v 

nadživotnej veľkosti, ktorý sa dá nielen otvoriť, 

ale aj odkrýva svoje hlboké tajomstvá (exponát 

mobil). Tiež si budú môcť fyzicky obrátiť druhú 

tvár reklamného biznisu a praktík nadnárodných 

korporácií a uvidieť na vlastné oči, aký vplyv majú 

nielen na nás, ale aj na iných ľudí a životné 

prostredie vo vzdialených častiach sveta (panel rýchle 

občerstvenie). Na netypickej mape uvidia cesty 

globálneho obchodného systému. V závere 

budú mať možnosť uvažovať, aké sú možnosti 

zmeny, či existuje iná, prijateľnejšia cesta pre 

ľudí a  Zem a ešte aj odídu s malým darčekom 

(exponát alternatívy). 

 



 

 

 

 

 

 

                

Panel rýchle občerstvenie          Exponát čokoládový stôl 

                          

Exponát mobil 

 

Výstava je od novembra 2011 až do konca januára 2012 umiestnená v 
Detskom múzeu SNM na Vajanského nábreží 2,  

zadný vchod do budovy SNM v Bratislave. 

V Detskom múzeu sprevádzajú výstavu lektorky vyškolené tímom CEEV 
Živica. Výstava trvá dve vyučovacie hodiny a vyžaduje minimálny vstup 

lektora. V Detskom múzeu sa za navštívenie výstavy vyberá poplatok 2 eur na 
študenta. Otváracie hodiny:  denne od 10.00 – 18.00 hod. 

Školy, ktoré majú záujem navštíviť výstavu v Detskom múzeu, sa môžu 

nahlásiť na telefónnom čísle: 02/204 691 60. 

Viac informácií o výstave: mobil: 0917 517 267, e-mail: hipsova@zivica.sk . 

Informácie o projekte nájdete na www.zivica.sk/svetvnakupnomkosiku    
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